
Από την Αγωνιστική Παρέμβαση Ιδιωτικών
υπαλλήλων Πρέβεζας και τη ΛΑΝΤΖΑ Πάργας

Στο πλαίσιο της Πανεργατικής Ημέρας Δράσης στις 28 Απρίλη, αντιπροσωπεία της Αγωνιστικής
Παρέμβασης Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πρέβεζας συναντήθηκε με αντιπροσωπεία της «ΛΑΝΤΖΑ
Πάργας-Κίνηση εργαζομένων στο τουρισμό και επισιτισμό».

Έγινε συζήτηση για τη κατάσταση στη παραλιακή ζώνη Πάργας-Πρέβεζας και αποφασίστηκε ο
συντονισμός των δύο κινήσεων.

Η ΛΑΝΤΖΑ Πάργας παρουσίασε συνοπτικά το πλαίσιο αιτημάτων της το oποίο αποτελείται από
τρεις άξονες:

1. Όλοι οι εποχικοί και εργαζόμενοι με ελαστικές εργασιακές σχέσεις να επαναπροσληφθούν σύμφωνα με
τα όσα προβλέπει ο Ν.1346/83, το αργότερο μέχρι τις καταληκτικές ημερομηνίες που προβλέπουν οι
συλλογικές συμβάσεις Να εξασφαλιστεί η τήρηση των όρων των Κλαδικών και των Τοπικών Κλαδικών ΣΣΕ
των εργαζομένων στον τουρισμό-επισιτισμό, χωρίς καμιά μονομερή μεταβολή στις εργασιακές σχέσεις,
καμιά αρνητική μεταβολή στα μισθολογικά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα. Να μην εφαρμοστεί καμίας
μορφής εκ περιτροπής εργασία. Να καταργηθούν οι πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου.

2. Για το διάστημα μέχρι την καταληκτική ημερομηνία επαναπρόσληψης να δοθεί επίδομα ανεργίας ύψους
600 ευρώ, το οποίο θα επεκταθεί χρονικά μέχρι και την επόμενη τουριστική σεζόν για όλους όσους
εργάστηκαν τα τελευταία τρία χρόνια με οποιαδήποτε εργασιακή σχέση κι αν δούλεψαν. Με πλήρη
ασφαλιστικά δικαιώματα

3. Να ισχύσουν για όλους τα μέτρα μείωσης ενοικίου, αναστολής καταβολής δόσεων δανείων και
ρυθμίσεων στην εφορία. Να σταματήσουν άμεσα όλοι οι πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις, οι εντολές
για διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης, κινητής και σταθερής τηλεφωνίας.

Η ΛΑΝΤΖΑ Πάργας θα παρέμβει στην Πάργα τη Πρωτομαγιά και θα καλέσει το τελευταίο δεκαήμερο
του Μαΐου γενική συνέλευση του σωματείου εργαζομένων στο τουρισμό και επισιτισμό Πάργας ενώ θα
καλέσει το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας να στηρίξει πρόταση προς την Ομοσπονδία για πανελλαδική-
πανεργατική απεργία τον Ιούνιο με συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις της χώρας.


